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NOTULEN VERGADERING  
 

Locatie: Hoeskamer 

Datum: Woensdag 19 juli 2023 

Tijd:  19:00 uur 

Aanwezig: John, Nadja, Britt, Diana, Gwen, Bob en Hugo  

Insprekers: Joyce, Jos, Felix, Rita, Jan en Edwin 

Afwezig:  - 

 

AGENDAPUNTEN / VERSLAG 

 
 Opening 

Welkom door de vergaderingsvoorzitter, John. 
 

 Insprekers 
- Joyce en Jos (de Egge) willen graag informatie over de garagesale en komen luisteren naar de 

vergadering.  
- Felix en Rita (de Egge) komen luisteren naar de vergadering. 
- Edwin: Verzoek om een oproep op facebook te plaatsen omdat sv Brunssum nieuwe (jeugd)leden 

zoekt.  
- Jan (Schuttersveld): komt luisteren naar de vergadering.  
 

 Garagesale 
John: Er is een eerste aankondiging via facebook gedaan. De garagesale wordt op zondag 24 
september 2023 georganiseerd. Er hoeft geen vergunning aangevraagd te worden, mits je niet op de 
openbare weg je spullen verkoopt. Het mag geen verkapte handel zijn, geen winkelwaar. Als een 
deelnemer geen voortuin heeft, mag dit achterom. De volgende actie is een flyer maken en in de wijk 
verspreiden. Gwen maakt de flyer en planning is binnen 3 weken te verspreiden. 
 

 Notulen 
Notulen zijn akkoord. Deze wordt door Gwen geplaatst op de website  
www.buurtnetwerkbrunssum.nl . 
 

 Straathoeksessie 
Nieuwe data worden gepland voor de buurten Op gen Hoes en Schuttersveld. 
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 Rondvraag 

- Britt: onkruid staat enorm hoog, Hugo zegt dat er een melding gemaakt kan worden met de 
buitenbeter-app hier krijg je dan ook een meldingsnummer.  

- Britt: op de straathoeksessie van de Kleikoelen kwam ter sprake dat er een buurt-barbecue 
georganiseerd zou worden op de Kleikoelen, John doet navraag bij oud bestuur van BNO. Tevens 
navraag bij Weller, tijdens de vergadering kwam al antwoord dat er niets bekend is bij de Weller.  

- Britt: Het speeltuintje Op de Oeloven heeft een likje verf nodig, dit is in de straathoeksessie naar 
voren gekomen. Tijdens de voorzittersvergadering zijn de wensen van speeltuintjes bekeken, deze 
zat er nog niet bij, maar zal wel in de toekomst worden meegenomen. 

- Hugo: Er komt een nieuwe nota om speeltoestellen te vernieuwen. Dit jaar wordt 1 ton 
gespendeerd aan onderhoud. Vanaf volgend jaar zal via de nota gewerkt gaan worden. 

- Jan: Een paar jaar geleden is er veel geld uitgegeven door de Gemeente Brunssum voor de 
renovatie van de speeltuin in Schutterspark, is er evaluatie geweest. Hugo gaat dit navragen. 

- Rita: Graag voor de garagesale een stratenoverzicht maken voor de mensen die komen. John zegt 
dat dit op de planning staat. 

- Felix: Je kunt een groenperkje adopteren, maar wat gebeurt er met de groenperkjes waar 
niemand zich over ontfermt. Hugo zegt dat de gemeente dat dan moet onderhouden. 

- Felix: In de Oranjestraat hangen aan de ene kant van de straat haken voor PMD, maar aan de 
andere kant niet. Deze kunnen via de website aanvragen.  

- Nadja: De ruimte rond de kerk en de voormalige spar zien er verloederd uit. Hugo zegt dat De 
voormalige spar is verkocht en de kerk is van het Bisdom. Volgens Hugo heeft Bob al contact 
gehad met pastoor Goulmy, Nadja of Bob zal contact opnemen met pastoor Goulmy. 

- Gwen: Naast het oude voetbalveld lijkt het wel een klein containerpark. Hugo zegt dat dit het 
terrein is van de uitbater.  Contact met boa Marc moet uitwijzen of dit is toegestaan. 

- Edwin: parkeerbeleid zou al voor de wijkvernieuwing van de oude Egge worden aangepakt er zijn 
diverse plannen op tafel gelegd, maar in de praktijk is er niets gebeurd. Hugo zegt dat de 
huishoudens steeds meer auto’s hebben en dit de volgende keer op de agenda moet worden 
gezet (met een aantal situaties) dan kan de betreffende ambtenaar dit komen uitleggen.  

- Hugo: Het benodigde bedrag om het eggepleintje in te richten is bij elkaar. Er kan begonnen 
worden met de inrichting. 

 

 Mededelingen DB 
- De subsidieaanvraag 2024 moeten worden ingevuld voor 31 augustus 2023.  
- De vergaderlocatie zal in de toekomst in de Hoeskamer zijn. BNO wil via de straathoeksessie met 

alle buurtbewoners van alle buurten in contact komen. 
- De agenda en conceptnotulen gaan enkel naar de buurtnetwerkleden, Bob en Hugo. De agenda 

zal via facebook gedeeld worden. De notulen zullen na goedkeuring op de website van het 
buurtnetwerk geplaatst worden. 

- Verzoek aan Gwen om een oproep te plaatsen op facebook dat wij positieve vrijwilligers zoeken 
voor het buurtnetwerk. Leden die de vergaderingen willen bijwonen en actieve bijdragen leveren 
aan bijvoorbeeld de straathoeksessie. 
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 Sponsoraanvragen 
- Burendag Schuttersveld 
- Oosterhofkes 

 
 Straatspeeldag evaluatie 

De buitenspeeldag is goed ervaren. De kinderen hebben een leuke middag gehad. 
 

 Sluiting 
Iedereen bedankt voor zijn of haar komst. 
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ACTIELIJST 

 

WIE? ACTIE AFGEROND? VERGADERING 

BOA Navraag of de materialen die er liggen toegestaan zijn. NEE 19-7-2023 

Nadja/Bob Navraag bij pastoor Goulmy wie het onderhoud van de St 
Josephkerk doet, aangezien het onkruid erg hoog staat. 

NEE 19-7-2023 

Bob Navraag of er een evaluatie is geweest inzake investering 
in speeltuin Schutterspark 

NEE 19-7-2023 

John Navraag bij oud-bestuur BNO of er toezeggingen voor 
een barbecue zijn gedaan. 

NEE 19-7-2023 

John Voortgang bespreken inzake Ooganiseren garagesale. NEE 19-7-2023 

BNO: Bij een volgende activiteit, tijdig 
vrijwilligers/buurtverenigingen vragen of zij mee willen 
helpen. 

NVT 21-5-2023 

Bob:  Navraag stratenstructuur Schuttersveld. Dit ligt vast in 
het volkshuisvestingsplan. Staat nu op 2028/2029, er 
wordt bekeken om dit naar voren te halen. 

Nee 21-5-2023 

Bob: Navraag 30 KM-zone Meelovenstraat/ Kochstraat. Dit 
staat in het mobiliteitsplan. Hierover is telefonisch 
contact geweest met een bewoner. 

JA 21-5-2023 

Gwen: Flyers maken voor de straathoeksessie van 13 juni 2023 JA 21-5-2023 

Nadja: Zodra bekend is wat de andere buurtnetwerken kunnen 
betekenen voor de Skeleton Club, contact met hun 
opnemen. 

JA 21-5-2023 

BNO We moeten mensen die we willen betrekken duidelijk 
maken dat ze niet gelijk lid van het bestuur hoeven te 
worden om actief te zijn. Eenieder kan zijn/haar steentje 
bijdragen op een voor zichzelf passende wijze.  

NVT 25-1-2023 

BNO Zoals al eerder genoemd moeten we dus proberen een 
zo groot mogelijk netwerk op te zetten inde de wijk, met 
buurtverenigingen, clubs, verenigingen en iedereen die 
welke manier ook een bijdrage kan en wil leveren aan 
het leefbaar en veilig maken van Brunssum Oost.  

NVT 25-1-2023 

BNO Als er weer een wijkagent beschikbaar is voor Oost dan 
willen we ook daar contact mee opbouwen. Dave  
Peeters uitnodigen voor de volgende 
buurtnetwerkvergadering.  

Nee 25-1-2023 

BNO Er is een stroppenpot beschikbaar gesteld door de 
gemeente van 10.000 euro die we in overleg en in 
afstemming met de wijkmanagers kunnen besteden aan 
dringend op te pakken zaken in de buurten. Grasveldje 
Mettebos.  

Nee 25-1-2023 
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BESLUITENLIJST 

 

BNO Toekennen budget van € 500,00 voor burendag 2023 (Schuttersveld) 

BNO Toekennen budget van € 300,00 voor aanschaf van een grasmaaier tbv Oosterhofkes. 

BNO Toekennen budget van € 375,00 voor zowel Schuttersveld en de Egge voor de 
straatspeeldag 2023. 

BNO Deadline straatspeeldag is eind maart, dan moet het budget bekend gemaakt worden 
aan de diverse buurten. 
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OVERLEGPLAN (DATUMS VAN OPENBARE VERGADERINGEN, STRAATHOEKSESSIES)  

 

OPENBARE VERGADERINGEN 

Woensdag 18 januari 2023 Hammerhoes 

Woensdag 15 maart 2023 Hoeskamer 

Woensdag 17 mei 2023 Hammerhoes 

Woensdag 19 juli 2023 Hoeskamer 

Woensdag 20 september 2023 Hoeskamer 

Woensdag 15 november 2023 Hoeskamer 

 

STRAATHOEKSESSIES 

Donderdag 20 april 2023 Oeloven (meelovenstraat) 

Dinsdag 13 juni 2023 Kleikoelen 

Donderdag 26 oktober Schuttersveld 18:30 – 20:00 

 


